

Автор: Татьяна Трубеева

17.05.2018 13:18 - Обновлено 17.05.2018 13:21

---



Здравствуйтесь, друзья!

Меня зовут Татьяна Трубеева. Я - сертифицированный консультант, выпускница Института Реинкарнационники Мариса Дрешманиса.

Реинкарнационника – это метод активизации памяти прошлых жизней и улучшения жизни текущей – это на сегодня моё увлечение, и моё хобби, и моя работа. Это то, что вдохновляет меня, и то, чем я могу поделиться с людьми!

Немного истории - родилась и выросла я в городе Свердловске (теперь – Екатеринбург). Моя жизнь с молодости была очень далека от духовности. По образованию я – технарь, инженер связи. Рано вышла замуж, родились два сына, жизнь состояла из переездов из

города в город (муж был военным), обычных советских будней и семейных забот.

Но в начале 1990-х годов вдруг что-то изменилось - пришла духовная информационная волна - стали появляться книги и статьи на эзотерические, духовные (не путать с религиозной духовностью) темы. Все наши представления о жизни и мироустройстве стремительно менялись. Как будто раньше ты смотрел на Мир в малюсенькую форточку, и вдруг распахнулось огромное окно!

После этого у нас с мужем совершенно изменились интересы и приоритеты в жизни – было прочитано очень много эзотерических книг и ченнелингов. Мы учились на семинарах по книгам Крайона у Марии Иллари, посещали семинары Виктора Рогожкина – автора «Эниологии», читали статьи и книги Натальи Котельниковой, Надежды Шведовой, Владимира Ломаева, участвовали в вебинарах, тренингах и практиках других Мастеров. Это всё было так ново, свежо, вдохновляюще, интересно!

С группой Надежды Шведовой мы ездили в Индию и в Непал, с группой Натальи Котельниковой в Крым – в Оленевку, где проходили замечательные практики, семинары и медитации! Именно в Оленевке на занятии по Хроникам Акаши я впервые увидела одно из своих прошлых воплощений, пообщалась со своими Ангелами и была под огромным впечатлением! Мы с мужем как-то сразу при знакомстве с Натальей почувствовали родство душ и очень благодарны ей за всё, чему научились у неё!!! Не раз мы были и на личных консультациях у Натальи, и каждый раз получали необходимую, неоценимую помощь!

В какой-то момент жизни мы почувствовали, что обильно напитались знаниями и энергиями духовности, и что хочется уже делиться этим с другими людьми. Стали искать тот инструмент, ту практику, которой сможем овладеть сами и помогать людям. И вот тут к нам пришли книги Майкла Ньютона – «Путешествия Души» и «Предназначение Души».

Мы знали, что есть такие книги, но прочесть их не успели, но когда о них упомянула Наталья Котельникова, мы сразу поняли – их надо обязательно прочитать! Мы запоем прочли все книги Майкла Ньютона, и надо сказать - эти книги очень сильно повлияли на нашу «картину мира»! Очень захотелось получить такой опыт! Искали в Интернете – кто занимается этим в России.

И вскоре пришёл ответ! Угадайте от кого? Правильно - от Натальи Котельниковой! Она пригласила на свой Клуб Мариса Дрешманиса, который организовал Институт Реинкарнационики для желающих получить опыт активизации памяти прошлых жизней и для желающих получить профессию консультанта реинкарнационики. И это всё on-line – не выходя из дома! Я сразу поняла – я хочу-хочу-хочу! Это именно то, что я СМОГУ освоить и предложить другим людям.

Учеба в Институте длилась 14 месяцев, и сегодня я - сертифицированный консультант, чем горжусь, и ни секунды не пожалела о своём выборе! Мой муж – мой единомышленник и полностью поддерживает меня в моих устремлениях, за что я ему безмерно благодарна! За время учебы я просмотрела около 100 своих прошлых жизней и получила огромное количество осознаний – почему в моей сегодняшней жизни всё именно так, а не иначе, как моя душа планировала эту жизнь, какие уроки и задачи выбрала. За год учебы я поняла о себе и своей жизни гораздо больше, чем за все прошедшие годы! И во всех сферах нашей жизни появился явный прогресс и улучшение!

Реинкарнационика – это уникальный метод! Работа с клиентом идёт в режиме лёгкого транса, это НЕ гипноз, а скорее медитативное состояние! Клиент осознаёт себя и в материальном мире и одновременно путешествует по памяти своей души. Он в любой момент может остановить процесс, а самое главное – он видит и чувствует всё САМ! Это ЕГО воспоминания и поэтому он им доверяет!

Этим реинкарнационика выгодно отличается от работы некоторых Мастеров, которые работают с тобой немногословно, чего-то с тобой делают и затем выдают тебе то, что поняли про тебя. У нас с мужем были такие случаи, но это всегда вызывало неудовлетворенность! Хотелось видеть и понимать САМИМ!

Теперь я готова и вам помочь в таких просмотрах и осознаниях! Что может быть интереснее, чем опыт твоей собственной души, полученный во многих и многих воплощениях? Предлагаю и вам открыть свою память души – познакомиться с самим собой! А я готова быть вашим проводником по прошлым жизням и по сегодняшней жизни, чтобы найти причины того, что не понятно, не устраивает, напрягает...

Приглашаю вас на консультации! При этом предварительная консультация -

Автор: Татьяна Трубеева

17.05.2018 13:18 - Обновлено 17.05.2018 13:21

---

собеседование проводится без оплаты! Темы консультаций могут быть самые разные – это и травмирующие ситуации, и страхи, и различные взаимоотношения, и финансовые трудности, и зависимости, и кармические связи, и взаимосвязи со своим родом и так далее.

Друзья, я создала свою группу ВКонтакте «Мозаика воплощений твоей Души» <https://vk.com/mozaika.dushi>

и свой сайт «Время осознания себя и Мира»

<http://tatianatrubeeva.ru/>

, где очень много интересной и полезной информации, материалов по реинкарнационике и не только! Приглашаю вас, приходите, присоединяйтесь, читайте, пишите свои впечатления! Я буду рада помочь вам и словом, и делом, и советом! Надеюсь, ДО ВСТРЕЧИ!

Писала эту статью с искренней и глубокой БЛАГОДАРНОСТЬЮ ко всем, у кого училась на своём жизненном пути, кто щедро делился и продолжает делиться своими знаниями и мудростью, своим Светом и Любовью!!!